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•  �No minimum orders of any kind, so you  
can include customized executive gifts  
on any budget. 

•  �Once you become a Club Member your 
orders can ship in 24-48 hours which ends 
the stress that comes with last-minute 
planning. 

•  �Once you pay your membership fee there  
are no other hidden fees. 

•  �A stunningly beautiful and high-class line  
of executive gifts, all customized to your  
liking, and all at wholesale prices. 

•  �In short – Club Lorente grants you the 
flexibility and freedom to obtain precisely 
the custom gifts you need, when you 
need them, and at a price that will make 
you, your organization and your

    event shine!

(Turn your logo) (Into a medallion)

How it works:

What are the benefits?

We create a custom 1" and 2" medallion 
with your art or art that we will happily 
create for you.  Once created, we keep 
your medallions stocked in our facility.  
Then, you can order any of the products 
in our Club Lorente line and they will be 
shipped out to you within 24 to 48 hours 
of the time you place your order.

Club Lorente is a new system for creating custom promotional products and 
executive gifts that frees you from minimum orders and long production times.

CLUB L O R E N T E
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These quality Rosewood Boxes will 
guarantee that your kit will be a one 
of a kind piece that you can admire 
for years to come.

Rosewood Kits can hold many 
different golf and corporate items 
to fit any event or organizations’ 
needs.

BX1100 
Includes: WP100, W500, DT950,

MC800, and One Extra Ball Marker
BX1350 
Includes: WP1000, BT675,  
DT750, and Two Additional Ball Markers

BX1300  
Includes: WP200, MC800 and LG520

ROSEWOOD GIFT BOXES AND KITS
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CUSTOM ROSEWOOD KITS

BX1450 
Includes: WP1000, BT900, HC325, DT505,

and One Additional Ball Marker

BX1400 
 Includes: WP1000, BT650, DT650, KT695,
HC600, and One Additional Ball Marker

BX1500  
Includes: WP200, BT685, DT650,  

and Two Additional Ball Markers
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CUSTOM ROSEWOOD KITS

BX1700  
Includes: WP1000, BT685, DT505, 

HC600, and MC775

BX1800  
Includes:  WP200,  HC940, DT940, PH200, 

and Two Additional
Ball Markers

BX1900  
Includes:  WP100, W500, 

BT650, HC600, DT950,  
and MC850

BX1600  
Includes:

WP200, WN100, 
WN200, and

Four Wine Charms
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Collect and store your favorite logo balls or simply add a touch of class to that 
special tournament. Each Rosewood Box is lined with a soft, flocked removable 
insert and comes mounted with your customized 2” Club Lorente Medallion. Our 
Rosewood Boxes are also laser engravable to add that extra special touch to 
each box.

WP100
Box for 12 Golf Balls with 

removable insert

WP200
Box for 6 Golf Balls with 

removable insert

*Golf Balls Not Included*

ROSEWOOD BOXES
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CORPORATE ROSEWOOD GIFTS  

WP410
Rosewood Box for 1 Pen

Select from Standard or Golf Club Pen

WP420
Box with 2 Pens

Business Card Holder
Select from Standard or Golf Club pen

WP400
Pen Case with 2 Pens

Select from Standard or Golf Club Pen

Standard Golf Club
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WP630
Rosewood Box with Pen and Calculator
Select from Standard or Golf Club Pen

WP620
Rosewood and Maple 

Ruler

WP500
Rosewood

Pen and Pencil 
Cup

WP600
Rosewood

Notepad Holder

LO700
Rosewood and Brass

Letter Opener

CORPORATE ROSEWOOD GIFTS
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WP470
Rosewood Desk 

Organizer

WP650
Rosewood Desk Blotter

WP900
Rosewood

Business Card
Case/Holder

WP550
Rosewood Business Card 

Holder

CORPORATE ROSEWOOD GIFTS
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ROSEWOOD ACADEMIC GIFTS

WP710
Rosewood 
Apple Box

WP610
Rosewood

Floating Pen
Desk Set

WP300
Rosewood Dual

Compartment Box

WP700
Rosewood Book Box
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WP450
Rosewood
Book Ends

WP460
Rosewood Finish

Hangers

CORPORATE ROSEWOOD GIFTS

WP530
Rosewood Basket

Organizer
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CORPORATE AND GOLF GIFTS

WP350
Rosewood  Playing

Cards Case

Custom 
Printed 

Cards also 
available

CK210
Vertical Mahogany Desk Clock

CK215    
Horizontal Piano Wood

Desk Clock
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Standard Coaster Set Packaging

PK190UM
Solid Walnut Tray

with Four Coasters

PK180UM
Solid Walnut Tray 
with Two Coasters

PK120
Black Box Packaging
Holds 1 or 2 Coasters

Leather Colors

BLACK BURGUNDY BLUE GREEN BROWN

COASTERS

CO100
Tin with 4 Coasters

Available in Black or Brown
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MG100
Let us turn your customized Club Lorente
2" Medallion into a magnet.  
Ideal for your home or office.

Powerful  
ceramic
magnet that 
holds up to
1 lb of weight.

PK160UM
Solid Walnut Holder 
with Four Coasters

PK150UM
Solid Walnut Holder
with Two Coasters

PK170UM
Solid Walnut
Hinged Case

with Four Coasters

MAGNETS

CORPORATE AND GOLF GIFTS
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JEWELRY Boxes, UNIQUE GIFTS, and TRAVEL FRAMES

JB200
Solid Rosewood

Jewelry Box

JB100
Die Cast Jewelry Box

with Velvet Lining
Available in Silver or 

Gold

LG640
Leatherette Photo Album

Holds 26 4"x 6" photos

FR300
Leatherette

Folding
Picture Frame

Holds 2
3"x 5" Photos

BKM 150
Bookmark
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Request Portrait or Landscape
when ordering

Cherish those personal memories and great golfing experiences.  Be sure to 
frame all your pictures from that special day, special event or that amazing 
signature hole. Our FR200 frame accepts a golf ball which is perfect to 
celebrate that Hole in One!

FR200
Solid Rosewood
Holds a 5" x 7" 
Photo and your  
Hole In One
Ball!

FR100
Holds a 3-1/2" x 5" Photo

Available in Gold and Silver

FR100
Holds a 3-1/2” x 5” Photo

Available in Silver and Gold

FR400
Solid Rosewood
Holds a 5" x 7" Photo

PICTURE FRAMES
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FLGS150
 6 oz. Laserable Leatherette 

Flask Gift Set

WN705
Wine Bottle

Carrier 

Available in 
Brown Only

Available in 
Antique Brass 

& Antique 
Nickel 

FL101
Metal Flask 
Available in 
Brushed Silver 
Only.

WN100
Wine Stopper

WN200
Wine Medal

FL110
Leatherette

Flask

WINE ACCESSORIES

Available Colors For FL110 and FLGS 150



Holiday cheer is complete with these
festive customized ornaments. 

3-1/2"
OR204

3"
OR205

3-3/4"
OR207

4"
OR206

See page 118
for more ornament options.

holiday ORNAMENTS

17
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M11 
Medal

Champions and participants all deserve recognition for 
their efforts.  Show your appreciation to each player 

at all your events with customized medals.  All medals 
shown use the 2" Club Lorente Medallion. See page 137 

for 2" stock Medallion options. Also, see page 130-131 
for some of our neck ribbon options.

AWARD MEDALS

M13 
Medal

M9
Medal

H29 
Medal

M16 
Medal

M10 
MedalM14 

Medal

2-3/4”

2-3/4”

2-3/4”

2-3/4”

2-3/4”

2-1/4”

3-1/2”
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M6 - 2” MEDAL

M4 - 2” MEDAL

CM902-1 1/2” MEDAL

H32 - 2”MEDAL

M8 - 2”MEDAL

M7 - 3”MEDAL

H11 - 2” MEDAL

See page 135 for 1" stock 
medallion options.   
See page 130-131 for some of  
our ribbon options.

All Medals are Available 
in Gold, Silver and Bronze.

AWARD MEDALS
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AWARDS and TROPHIES

Optional  
easel back

AW901
Red Alder Plaque

8” x 10" Size
Laser Engraving 

Available

AW960
Etched Crystal Wreath Award

5" Size

The Etched 
Crystal Wreath 
Award comes 
beautifully 
packaged in 
this blue satin 
lined box.

CRYSTAL GOLF BALL AWARD

AW950
8" Size Crystal  
Golf Ball and 
Rosewood  

Base

AW940
6-3/4" Size Crystal  

Golf Ball and  
Rosewood

Base

AW910
3" Size Crystal 
Golf Ball and 
Rosewood

Base

WP800
Hole in One Golf Ball Stand

(Ball Not Included)
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GOLF and LUGGAGE TAGS

Leatherette Luggage Tag   
Our leatherette luggage tags 
are the ideal addition to your 
travel plans.  Each luggage tag 
comes with a 2" Club Lorente 
medallion and a slot on the 
reverse side for a business card.  
They are available in black, 
brown, hunter green and 
navy blue.  All tags include a 
durable leather strap.

These elegant bag tags include your 2" Club Lorente 
Medallion, are handcrafted, and have sealed edges 
to prevent weather damage. Available in top grain 
leather or leatherette for great value. An 
engraving panel is included.
Leather Colors: Black & Brown.
Leatherette Colors: Black, Brown, Burgundy,
Hunter Green and Navy Blue. 

BT600 - 3" Leather Square Bag Tag
  BT650 - 3" Leather Round Bag Tag
   BT675 - 3” Leatherette Square Bag Tag
     BT685 - 3" Leatherette Round Bag Tag
       BT690 - 3-1/2" Leather Round Bag Tag

BT690 
(3-1/2" Size)
Includes 2

Club Lorente
Medallions

Blank Stock
Back Also Available

FRONT

BACK

Back
View

LT100
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HOLE IN ONE BAG TAGS

BT CHA/1 - Brass BT CHA/1 - Brass

BT CHA/1 - Nickel BT CHA/1 - Nickel

CHAMPION BAG TAGS

Rosewood Bag Tag
Both styles include a 2" Club Lorente  
Medallion and a sturdy leather strap.   
These bag tags can also be laser 
engraved with names or event 
information for an additional fee.  
Please check price list for further 
details.

BT850
Rosewood
Rectangle
Bag Tag BT800

Rosewood
Sunrise

Bag Tag

BT HIO/1 - Brass BT HIO/1 - Nickel
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Winners Circle Bag Tags - Combine Lorente’s award quality bag tag bases with your
2” Club Lorente Medallion to create a customized unique bag tag. These bag tags 
are great for members, guests or tournament contestants.

BT900
Silverstone

Bag Tag/Towel Holder

BT14
Epoxy Dome Border

2-3/4”

GOLF BAG TAGS

BT11
2-3/4”

BT29
2-3/4”

BT13
3-1/2”

BT10
2-1/4”

BT9
2-3/4”

BT28
2-1/4”
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HYBRID PLASTIC BAG TAGS WITH MEDALLION

NAME BADGES

NB250
1” CL

NB350
1" CL

CLBT–LG
2" CL

CLBT–LG
1" CL

Size: 2-1/2" x 3-3/8” 
Size: 1-1/4" x 3" 

CLBT–XL
2" CL

CLBT–XL
2" CL

BT330 - Sunrise
BT335 - Sunrise with Channel

Size: 3-1/4" x 3-5/8"

BT350 - XL Rectangle
BT355 - XL Rectangle with Channel

Size: 3-1/2" x 4-1/2"

BT360 - XL Tombstone
BT365 - XL Tombstone with Channel 

Size: 3-3/4" x 5"

BT320 - Circle
BT325 - Circle with Channel

Size: 3-1/2"
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DIVOT REPAIR TOOLS

DT700
(color magic)

DT750
(die struck)

Contemporary Divot Repair Tool  Round Repair Tool with Ball Marker

Boss Divot Repair Tool
Small and practical. The Boss repair tool 

incorporates a strong  magnet, ball marker, 
putter rest and a spring clip back. 

DT280

Economy Divot Repair Tool Monza Divot Repair Tool
Each divot tool 
comes with your 
choice of either die 
struck ball maker 
that allow you up 
to 5 colors or color 
magic ball marker
that come with
unlimited colors.   
 
Note: Available in 
Antique Brass and 
Antique Nickel.

Note:
Ball Marker is  
not removable 
on this style tool.
Available in 
brass only.

Note: 
Available in 
Brass and Nickel. 

Ball Marker is  
not removable
on this style tool.

DT600
(color magic)

DT650 (die struck)

DT500 DT505 
with clip

DT725

Sleek and 
compact. The
Contemporary
has a 21st 
century look.

DT950

Spectrum Divot Repair Tool 
Colorful and out of the ordinary.  The Spectrum repair  

tool includes a cloisonne color of your choice, a strong  
magnet, putter rest and optional spring clip back.

Note: Available in Antique Brass and 
Antique Nickel.
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Take your “Blingy” side out on the golf course with these new sparkly accessories.
DIVOT REPAIR TOOLS

DT990
Smooth Divot Tool

DT920
Grip Divot Tool

DT980
"Go To" Divot Tool

BALL MARKERS SLIDE OFF EFFORTLESSLY

HC940 
Rhinestone

Hat Clip

TRADITIONAL STYLE

DT940 
Rhinestone
Divot Tool

BX945 - DT940, HC940 and
Three Ball Markers

BX981
DT980
and

Two Ball 
Markers

BX940
HC940

and
Three Ball
Markers
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BX600
HC600 and

3 Ball Markers

BX220
HC220 and

3 Ball Markers

BX900
DT950, HC220 and

2 Ball Markers

BX500
DT500/505 and
3 Ball Markers

BX750
DT 750 and 3 Ball Markers

BX800
DT750, HC600 and

2 Ball Markers 

BX650
DT 650 and 3 Ball Markers

GOLF GIFT SETS

BX980
DT980, HC600 and

2 Ball Markers 

BX920
DT 920, HC600 and

2 Ball Markers
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Drive home sales and promote your logo with our large selection 
of fully customized leather fobs, key holders and money clips. Our 
various key holders and money clips will compliment our other 
accessories and make great retail items, tee prizes or personal gifts.

MC500
Die Struck Member
Money Clip

Deluxe
Spring Clip

MC800
Leather Money Clip

Available in Black and Brown

MC850
Leather Magnetic  
Money Clip 
Available in Black
and Brown

MC750 
Royal Fold Magnetic

Money Clip with  
Ball Marker

Available in
Matte Gold
and Matte Silver

LEATHER FOBS and MONEY CLIPS

MC775
Engravable Die Struck

Money Clip
Size: 1-1/2" x  2"

Available in
antique brass and

antique nickel

MC875
Magnetic Money 

Clip with Card 
Pocket

Available in  
Black or Brown

KT695
Club Lorente 
Leather Fob

KT692
Leather Fob

with Bottle Opener
Available in Black

and Brown.
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For truly distinctive tee boxes, customize your course for everyday play or tournaments. 
Each metal die cast marker is hand finished and epoxy color filled in Red, White, Blue, 
Gold or Black. Gift Box is included.

Practice your putting in style with our newly designed Putting Cups.  The sides 
incline smoothly for a true to life putting experience.  Each is lined with full grain 
black leather and customized with your 2" Club Lorente Medallion.
Personalization on the ramp is also available.

PC100

TM100

TEE MARKERS

PUTTER CUPS
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TW100 - Club Lorente Towels
Our 26" Tri-Fold velour towels are available embroidered or with your
Club Lorente 2" Medallion.  
Colors: Burgundy, Hunter Green, Pink, Navy Blue, Lime Green, White, Black or Beige.

GOLF TOWELS

GIFT AWARD CLOCK AND WATCH FOBS

W400
Watch with
Magnetic

Removable 
Ball Marker

CK655
Metal Desk 

Clock
with

3.75” x 1.75”
Engraving Area

W500
Watch with Leather Fob

and permanently 
adhered ball marker

Available with or  
without dial imprint.
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Conveniently store away and 
protect your essentials in these 
durable pouches.

GP115
Canvas & Leather Drawstring Pouches

Size: 8-1/2" x  5-1/2" 
Colors: Green/Brown & Navy/Tan

GOLF and VALUABLES POUCHES

GP100UM
Vinyl Pouch

Size: 7-3/4" x  7-1/4"

LG285
Leatherette Zippered

Valuables Organizer with
removable shoulder strap 

Available in Black

GP100UM
Vinyl Pouch

Size: 7-3/4" x  7-1/4"

GP200UM
Canvas Pouch

Size: 7-3/4" x  7-1/4"

GP110
Leather Drawstring Pouches

Size: 8-1/2" x  5-1/2" 
24 Colors Available.

White, Egg Shell, Yellow, Gold, Orange, Red, Cardinal, 
Purple, Caroline Blue, Luxury Blue, Turquoise, Teal, 
Ocean Blue, Navy Blue, Midnight Blue, Grey, Lime, Kelly 
Green, Dark Green, Oak, Brown, Black, Pink, Magenta

LG288
Distressed  Leather Zippered Pouch

Size: 8" x  7-1/2" 
Available in Black & Brown
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Available in
Black and Blue

Available in
Black Only

Stylus Is Included

Stylus Is Included

GS221
Jr. Tech
Writing Pad
Bundle Set
5”x 8”

GS220
Tech Writing Pad Bundle Set

8.5”x 11”

CORPORATE GIFTS
GS100

Leatherette Portfolio
Size: 12" x 9"

Available in  Black and 
Brown

Available with
Black or Navy trim

ITEMGS216
Jotter Bundle Set
3”x 4.75”
Stylus Is Included

GS300
Leatherette CD Case
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CORPORATE AND GOLF TOURNAMENT GIFTS

GS455
Textured Leatherette

Tablet Padfolio
Black only

GS160
Leatherette Mousepad
Size: 11"H x  .7”W x 10"D

Black only

GS250  
Cross® Notebook Gift Set

High quality, leatherette cover 
with angled elastic closure 

Black only

Holds Multiple
Tablet Sizes

10.88” x 9.38” x 1”

ITEM GS310 
Round Tech Supply Case
Size: 4.25” x 1.5” x 4.25” 

Carry your essential tech accessories 
Elastic strap to secure charging cord 
Mesh pocket for a USB wall adapter

Black only



34

CORPORATE AND GOLF TOURNAMENT GIFTS

GS350
Executive
Note Caddy
Black only

GS400
Leatherette Checkbook Cover
Additional room for credit cards 
and currency
Black Only

GS500
Leatherette Executive Wallet
8 Credit Card Slots and
2 Currency Pockets
Black Only

LG600
Leatherette Basket Organizer
Available in Brown or Black

LG610
Leatherette Desk Organizer
Available in Brown or Black

LG630
Leatherette Travel Valet

Available in Brown or Black
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ITEM

CORPORATE AND GOLF TOURNAMENT GIFTS

LG780
Leatherette
Cigar Holders
Available in  
Brown or Black

LG620
Leatherette  
Scorecard Holder 
4.25” x 7”

LG510
Leather Shoe Horn
Available in
Matte Gold
and Matte Silver
Black Only

LG627
Classic 
Leather  
Scorecard 
Holder       
6.5” x 4.5” 
Closed 
Available 
in Black, 
Brown and 
Navy

LG625
Leatherette  
Scorecard 
Holder 
4.5” x 7.5”

Available in
Black or Navy

LG626
Leather Yardage Book &  
Scorecard Holder       
4.5” x 7.5” Closed 
Available in Black, Brown and Navy 
Choose Black or White interior 

ITEM

ITEM
Available in Brown only
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EL400
Top Grain Leather Padfolio
13-1/2" x 10-1/2" x 1-1/2"
• Genuine Top Grain Leather
• Deluxe front pocket organizer
• Interior organizer with gusseted
   front pocket
• Includes 2" Club Lorente Medallion

EL500
Top Grain Leather Jr. Padfolio
8-3/4" x 6-3/4" x 1"
• Genuine Top Grain Leather
• Interior organizer
• Front Pocket
• Includes 2” Club Lorente Medallion
• Includes 5" x 8" writing pad
• Black only

EL700
Top Grain Leather Travel Wallet
9-1/2" x 5" x 3/4" 
• Genuine Top Grain Leather
• Pockets for passport, tickets
• Card and currency pockets
• Includes 1" Club Lorente Medallion
• Black only

Includes
8-1/2" x 11 
writing pad

EXECUTIVE LEATHER COLLECTION

Black only
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micro-suede Golf and Corporate Gifts

FR350
Frame 
5” x  7”

Sizes Available 
by Request 

4” x  6”  
8” x 10”

Sizes Available 
by Request  

7” x  9”, 9” x 12” 
10-1/2” x 13”

GS405
Bi-Fold
Wallet 
4-1/2” x 3-1/2”

GS105
Padfolio 
9-1/2” x 12”

AW906
Plaque 
8” x 10”

GS110
Junior Padfolio 
7” x 9”

GS410
Wallet with Key Ring 
4-1/4” x 3”

GS365
Magnetic
Business 
Card 
Holder 

LT110
Luggage Tag 
4-1/4” x 2-3/4”

See Page 38 for Available Colors.

3-3/4” x 2-3/4”
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KT685
Oval Key Fob 
3” x 1-3/4”

KT686
Rectangle Key Fob 
2-3/4” x 1-1/4”

LG395
Beverage Holder 

3-3/4”

GS700
Desk Name Wedge 

10-1/2” 
Also Available in 8-1/2”

CK225
Clock 

7-1/2” x 4-1/2”

PK200
Round
Coasters 
4”

PK210
Square

Coasters 
4” x 4”

Set of 6Set of 6

GS710
Business
Card Holder 
3-1/2” x 2-1/2”

micro-suede Golf and Corporate Gifts

Most items on pages 37-38 
are available in these colors 
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LG260
Leatherette Shave & Utility Kit
11-1/2" x 6-1/2" x 4 -1/4"
• Two zippered compartments with
   “U” shaped openings
• Internal clear vinyl pockets and mesh
   zippered pocket
• Two slash pockets and three toiletry pockets
• Carry-all handle
• Black only

LG280
Leatherette Zippered Valuables Pouch
8-1/2" x 6" x 1 1/4"
• Fully padded zippered valuables pouch
• Zippered interior pocket
• Convenient and easy to use
   clip-on attachment
• Black only

LUGGAGE and GIFT COLLECTION
LG281
Leather Zippered Pouches
8-1/2" x 6-1/2" 
24 Colors Available. 

LG282
Canvas with Leather Trim Zippered Pouches
8-1/2" x 6-1/2" 
Available in Hunter Green/Brown and Navy/Tan

White, Egg Shell, Yellow, Gold, Orange, Red, Cardinal, 
Purple, Caroline Blue, Luxury Blue, Turquoise, Teal, 
Ocean Blue, Navy Blue, Midnight Blue, Grey, Lime, Kelly 
Green, Dark Green, Oak, Brown, Black, Pink, Magenta
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LG240
Leatherette Sport Locker Bag
21" x 11-1/4" x 10"
• �Large main compartment
   with two end zippered pockets
• Two zippered side pockets
• �Detachable/Adjustable
   strap with reinforced handles
• Black only

LUGGAGE and GIFT COLLECTION

LG270
Leatherette Shoe 
Bag
14" x 6-1/2" x 6"
• �Two separate
   padded 
compartments
   for shoes
• Easy to carry 
handle
• Heavy duty 
hardware
• Black only

LG250
Leatherette Portable 
Cooler
 Double zippered main 
compartment
• Interior clear vinyl 
zippered pocket
• Front zippered 
accessory pocket with
    zippered mesh pocket
• Side mesh slash pocket
• Detachable/Adjustable 
shoulder strap
• Black only

LG200
Leatherette Sport Locker
Bag on Wheels
17-1/4" x 10-3/8" x 10-3/4"
• �Large main compartment with 			 

one end zippered pocket
• Two zippered side pockets
• Outside smooth rolling 						   
    in-line wheel system
• Detachable/Adjustable strap
• Black only
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LG215
Leatherette Portfolio Bag
15-3/4" x 11-1/2" x 2-3/4"
• ��Large interior zippered pocket with 

three sleeve accordion file 
compartments and organizer for 
business cards and pens

• �Detachable/Adjustable shoulder strap  
and strong handles 

• Heavy duty hardware
• Black only

LG225
Leatherette Computer Bag
15" x 11-1/2" x 3"
• Double zippered main compartment
• �Fully padded laptop compartment with
   two adjustable straps and zippered pouch
• Front pocket with interior zippered pocket
• Detachable/Adjustable shoulder strap
• Two convenient CD Pockets
• Black Only

LG220
Leatherette Multi-Pocket Attache
16-1/4" x 11-1/2" x 5-1/2"
• Double zippered main
   compartment
• �Rear three sleeve accordion  

file compartments
• Rear slash pocket
• Detachable/Adjustable
   shoulder strap
• Black only

LUGGAGE and GIFT COLLECTION
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LG230
Leatherette Large Club Bag
25" x 12" x 11"
• Large main compartment
   with two end zippered
   pockets
• Side flap pocket with extra
   secure buckles
• Detachable/Adjustable
   shoulder strap
• Black Only

LG235
Leatherette 19" Upright Bag 
with Wheels
19" x 13-1/2" x 7"
• �Large main compartment 

with  
zippered opening

• Two front zippered pockets
• Reinforced handle
• Approved carry on size by 
FAA and airlines

LUGGAGE and GIFT COLLECTION

LG210
Leatherette Tri-Fold 
Garment Bag
45" x 22-1/4" x 2-1/2"
• �Large front gusseted 

pocket with  
adjustable zippered 
compartment

• Detachable/    		
   Adjustable Strap
• Black only



43

CL
UB

 L
OR

EN
TE

LG310
Canvas Shave & Utility Case
9-1/2” x 6-1/2” x 4-1/2”
• Top zip and front pocket
• Stylish patterned lining 
• Includes 7/8" Club Lorente Medallion

LG320
Canvas Shoe Bag
15” x 8” x 4-1/2”
• Holds 1 pair of shoes and your valuables
• Secure top zip
• Sturdy carry handle
• Includes 7/8" Club Lorente Medallion

LG315
Canvas Valuables Case
7-3/4” x 3-1/2” x 2”
• Secure circular zip - great for holding tees & balls
• Inside zip pocket & stylish patterned lining
• Includes 7/8" Club Lorente Medallion

LG300
Large Canvas Duffel Bag
19” x 11” x 10-3/4”
• Two zippered side pockets and top
   zip closure
• Front flap pocket
• Sturdy handles and shoulder strap
• Includes 7/8" Club Lorente  Medallion
• Luggage Tag not included

CAnvas LUGGAGE and GIFT COLLECTION

LG385
Canvas Zippered Valuables Pouch
8-1/2” x 6” x 1-1/4”
• Top Zip & convenient clip-on attachment
• Inside zip pocket & stylish patterned lining
• Includes 2” Club Lorente  Medallion



Die Cast Bag Tags
Choose our Die Cast Bag Tags for the ultimate 
quality at a reasonable price.  All of our tags 
are cast from steel molds for unsurpassed detail.  
Available in sizes from 2" to 6" in your choice of 
antique brass, antique pewter or antique copper.

44
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All color magic plastic bag tags include unlimited
colors. Bag tags are available with and without

a channel on the back. Digital personalization is
also available with this process.

Bag Tag Base Color:  White 
Production Time:  2 Weeks

BT300 - Shield
BT305 - Shield w. Channel
Size: 3" x 3-3/4"

BT310 - Oval
BT315 - Oval w. Channel
Size: 3-1/8" x 4-1/2"

BT320 - Circle 
BT325 - Circle w. Channel 
Size: 3-1/2"

Color Magic Plastic Bag Tags

Strap Colors:   
White, Black, Blue,  
Green & Red

BT390 
Luggage Tag 
Size: 3-5/8" x 2-3/4"

BT395 - JR Tag
Size: 3-1/2” x 4-1/2”
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BT330 - Sunrise
BT335 - Sunrise w. Channel

Size: 3-1/4" x 3-5/8"

BT340 - Teardrop
BT345 - Teardrop w. Channel 

Size: 3-3/4" x 3-3/4"

BT370 - Square
BT375 - Square w. Channel 

Size: 3-1/2" x 3-1/2"

BT380 - Diamond
BT385 - Diamond w. Channel 

Size: 3-1/2" x 3-1/2"

BT350 - XL Rectangle
BT355 - XL Rectangle w. Channel

Size: 3-1/2" x 4-1/2"

BT360 - XL Tombstone
BT365 - XL Tombstone w. Channel 

Size: 3-3/4" x 5"

Color Magic Plastic Bag Tags
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PLASTIC BAG TAGS WITH HOT STAMP/ METALLIC IMPRINTING

DS-2000-1
Circle
with Channel 
Size: 3-1/2"

DS-2000-2
Square with Channel 

Size: 3-1/2" x 3-1/2”

For additional shape options see pages 47 & 48.

DS-2000-3 - XL Rectangle w. Channel
Size: 3-1/2" x 4-1/2"48



Plastic Resort Tags

Anodized Aluminum tags include leather strap with buckle and one color print per side.
Available shapes: teardrop, rectangle and circle.

Aluminum Bag Tags

BT250
Size: 4"

BT200
Credit Card Thickness

BT2001
Teardrop Bag Tag

Size: 3-1/2" x  3-1/4"

BT2002
Rectangle Bag Tag
Size: 4-1/2" x  3-1/2"

BT2003
Circle Bag Tag

Size: 3-1/2"
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Etched Luggage Tags
Elegant and colorful, our etched luggage tags
are a great option when precise colors are 
required. Available in matte nickel, matte  gold,
matte copper, bright gold and bright nickel finishes.   
A genuine leather strap is also included.

BT700: 2" Size 
BT710: 2-1/2" Size
BT725: 3" Size
BT750: 3-1/2" Size
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Color Magic Bag Tags
We have combined a high quality stock metal base 
with an unlimited color process, giving you even more 
ways to make your club’s accessories unique. These 
tags come with protective epoxy dome and several 
ways to digitally personalize them.   

Production time: 2 weeks.

SCOTT MILLER

BT9 CM
Size: 2-3/4"

BT12 CM
Size: 1-1/2"

BT520
Size: 2-3/4" x 2-1/4"

BT6 CM
Size: 2"

BT8 CM
Size: 2"

BT10 CM
Size: 2-1/4"

BT11 CM
Size: 2-3/4”
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DT600 (color magic)
DT650 (die struck)
Sleek and compact.   
The Contemporary has a 21st century look.
Finishes: Antique Brass and Antique Nickel.
Other finishes available by request.

DT950
Each divot tool comes with your choice of either  
die struck ball markers or color magic ball markers  
that come with unlimited colors.  
Available with black or green border.
Finishes: Antique Brass and Antique Nickel.  

Boss Divot Repair Tool
DT700 (color magic)
DT750 (die struck)
Small and practical.  The Boss repair tool incorporates
a strong magnet, putter rest and a spring clip back.
Finishes: Antique Brass and Antique Nickel.
Other finishes available by request.

Monza Divot Repair Tool

Contemporary Divot Repair Tool

Traditional Style
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Firebird Divot Repair Tools
DT370
DT375 - with spring clip
The Firebird divot repair tool is a different twist on the typical round repair
tool. It’s oval shape creates a unique style that no other repair tool
achieves. We also offer this divot tool with or without a sturdy pocket clip.  

Need a quick turn around? If you choose the color magic ball marker option,
we can ship your order in 2 weeks or less!
Finishes: Antique Brass, Antique Nickel, Antique Copper.

DT120R
Soft Touch Bent
Rubberized Tool
Finishes: Bright Gold
& Bright Silver.
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DT100
Plastic Color Magic Repair Tool
Colors: Blue, Red, Grey, White, Black, Cream & Green
Imprint only.  No ball marker included.

DT110
Plastic Repair Tool w. Color Magic
Removable Ball Marker
Colors: Blue, Red, Grey, White, Black, Cream & Green.

DT220
Bent Repair tool 
w. Color Magic Logo
Finishes: Antique Gold & Antique Silver.

DT225
Single prong
Repair tool w. Color Magic Logo
Finishes: Antique Gold & Antique Silver.

DT280
Round Repair
Tool w. Color Magic Logo
Finishes: Antique Gold
& Antique Silver.

DT115 - Lightweight and unbreakable 
Finishes: 100% USA recycled material

FOREGREEN
Divot Repair Tools
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SIDE VIEW

DT120 - Bent Repair Tool w. Stamped Logo.
Finishes: Antique Gold, Silver & Copper.

DT250
Ergonomic Bent 
Repair Tool w. 
Stamped Logo.
Finishes:
Antique Gold, 
Antique Silver
& Antique
Copper.

DT255
Wave die cast 
Repair Tool w. 
Stamped Logo.
Finishes:
Antique Gold,
Antique Silver
& Antique 
Copper.

DT180
Round Repair Tool
w. Stamped Logo.
Finishes: Antique Gold, 
Antique Silver or  
Antique Copper.

DT400 - Color Magic
DT450 - Die Struck
Minuteman Repair Tool.
Finishes: Antique Nickel.
Ball Marker: 3/4"

DT122     
Prong Divot Tool
Finishes: Antique  
Nickel, Antique Brass  and Antique
Copper, Barrel or Rack Nickel

STAMPED LOGOS
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TO CHOOSE FROM!
Schools

OVER

150

HAT TRICK® COLLEGIATE DIVOT TOOL

Colors: Gold, Red, Silver, White, Matte Black, Shiny Black, Multi-color, Pink, Pearl White, Yellow, Nickel and Royal Blue
Production time:  2-3 Weeks

DTHTC - Collegiate Divot Tool
               w. Magnetic Ball Marker.

Colors: Nickel Only
Production time:  2-3 Weeks

Hat Trick
Divot Tool
Display

• Magnetic Ball Marker
• �Bottle Opener with  

Magnetic Cap Catcher
• Cigar Holder Can Tab  

Opener
Cigar 

Holder
Club  
Rest

Bottle Opener 
with Magnetic  

Cap Catcher

Features

DTHT- Stock Divot Tool w. Magnetic Ball Marker.

• Club Rest
• Can Tab Opener
• Divot Tool

HAT TRICK® 6 IN 1DIVOT TOOL
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DT850
DT875 - with clip
Our Brute repair tool provides a unique
combination of strength with it’s steel legs and 
the weight and feel of a die cast head.  Allow 
our professional artists to turn your logo into a 
Brute tool.  Available with and without a clip
Finishes: Antique Gold, Antique Nickel,  
Antique Copper.

DT300
DT305 - with clip
Elegant yet economical, our Commander repair tool is the perfect choice
for any Club or Tournament. The Commander is available with or without a clip.
Finishes: Antique Gold, Antique Nickel or Antique Copper.

Brute Divot Repair Tools

Custom Firebird Divot Repair Tool
DT380
DT385 - Includes Clip on Back
Let us take your logo and design a custom repair tool with a 
removable ball marker on the front.  A great addition to any 
golf tournament or pro shop.  Each repair tool includes your 
choice of die struck or color magic ball markers.  
Finishes: Antique Brass, Antique Nickel or Antique Copper.

Commander Divot Repair Tools
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Spectrum with Custom Imprint

DT550C
DT555C - with clip
Communicate a message or event with a laser printed color on the border!
Finishes: Gold, Nickel or Copper.

Royal Divot Repair Tool
DT350
The ultimate high quality tool, the Royal.  Custom 
shaped to fit your logo, the Royal repair tool includes 
a strong magnet and removable ball marker.
Finishes: Gold, Nickel or Copper.
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Flix Divot Repair Tools
The automatic divot repair tool!

Color magic ball marker included with unlimited colors and 
epoxy dome. Die struck ball marker available by request.
Standard Set includes: 4/Black, 4/White,  4/Red, 3/Royal Blue,  
3/Hunter Green, 3/Navy and 3/Pink.  
Other assortments available upon request.

Back label and color magic ball marker included
with unlimited colors and epoxy dome.
Die struck ball marker available by request.
Package includes 24 divot repair tools and  
product display.
Standard Set includes:  12/Black, 12/White.
Other assortments available upon request.

Attractive wood counter display available

Flix Lite:

Flix Pro:

Flix DS Package: 

The new Flix Pro is the all aluminum luxury 
version of our popular Flix Lite divot tool. 
Standard 24 piece set includes:  
4/Matte Black, 4/Gun Metal, 4/Aluminum,   
4/Emerald Green, 4/Electric Blue, 
4/Burnt Red 
Other Assortments available upon request.
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Rosewood & Walnut Displays

DS55
Walnut Display

for Divot Repair Tools
and Ball Markers

WP470
Rosewood 

Counter 
Organizer

Create your own display 
with adjustable shelves and 
hooks. The DS300 is available 
in Walnut. Displays can stand 
on a counter or hang on a 
wall.

WP530
Rosewood 
Organizing 

Basket
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NOTE: Additional states available upon request.

HC350
USA

Hat Clip

HC369
Michigan
Hat Clip

HC359
Arizona Flag 

Hat Clip

HC360
Wisconsin
Hat Clip

HC370
Illinois

Hat Clip

HC378
Nebraska
Hat Clip

HC380
New Mexico

Hat Clip

HC377
Nebraska
Hat Clip

HC362
Hawaii

Hat Clip

HC368
Tennessee

Hat Clip

HC374 
Oval Hat Clip

Available in Black,
White, Red, Pink

HC371
Idaho

Hat Clip

HC365
Junior Golf  

Hat Clip

HC364
Washington

 Hat Clip

HC348
Hawaii Flag  

Hat Clip

HC363
South Carolina

 Hat Clip

HC351
Texas

Hat Clip

HC367
Canadian Flag

 Hat Clip

HC361
Colorado Flag 

Hat Clip

HC352
Puerto Rico  

Hat Clip

HC353
Shamrock
Hat Clip

HC366
Iguana 
Hat Clip

HC375
Rotary International

Hat Clip

HC376
Texas State

Hat Clip

HC383
Ohio

Hat Clip

HC355
Ireland
Hat Clip

HC379
England  
Hat Clip

HC356
Scotland  
Hat Clip

HC357
Wales

Hat Clip

Stock Hat Clips

HC381
Mississippi
Hat Clip

HC382      
Oklahoma

Hat Clip
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Custom Hat Clips

HC200
Custom Nickel 

Slider Clip

HC300
Custom Shaped 

Hat Clips

HC300
Custom Shaped 

Hat Clips

Let your logo become the centerpiece of your fully customized hat clip. 
Choose from many designs and finishes.  Includes a removable ball marker and a strong magnet.

Choose from a wide variety of stock hat clips.
Each available in both Gold and Silver finishes.

Stock Hat Clips

HC220
Slider Hat Clips

HC325
Oval

Hat Clips

HC100
Gator Hat Clips

HC600
Classic

Hat Clips
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Color Magic Ball Markers
BMCM
Our Color Magic ball markers are great for clubs  
or events that have a colorful logo.   
This process includes unlimited colors. 
Epoxy dome and a post on the back are available 
on sizes up to 1-1/4”. Stock sizes ship within 2 weeks.
Finishes: Bright Gold and Bright Silver

Die Cast Ball Markers
BM100
Amazing detail, rich finishes, great value!   
Our skilled artisans mold, cast and hand finish 
each of these beautiful ball markers at an 
economical price to meet your exact logo 
specifications. Custom shapes, sizes and  
colors are available.   
Optional post on back at no extra charge.
Finishes: Antique Brass, Antique Nickel and  
Antique Copper.

Die Struck Ball Markers
BM700
Our jeweler’s quality die struck ball markers  
are available with up to 3 free colors.
Custom shapes are also available  
at no additional cost.
Finishes: Antique Brass, Antique Nickel, 
Antique Copper, Bright Gold, Bright Silver, 
Bright Copper.
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Remark Ball Markers
BM900
Use the Remark ball marker to avoid  
unnecessary penalty strokes by flipping it 
over to remind yourself to remark the ball.  
Finishes: Bright Gold & Bright Silver

Wood & Plastic Ball Markers
BM610 - Dime Size Plastic BM - 1 Color
BM612 - Dime Size Plastic BM - 2 Colors
BM625 - Quarter Size Plastic BM - 1 Color
BM627 - Quarter Size Plastic BM - 2 Colors
BM825 - Quarter Size Wood BM - 1 Color
BM827 - Quarter Size Wood BM - 2 Colors

Tour Brass Ball Markers
BM950
The classic solid brass ball markers.  Now 
with color magic logo. These markers 
include unlimited colors and fast 2 week 
production time.

Stock Ball Markers

Size: 1"

Size: 1" 
Quarter 
Size Only 

Size: 1" 
Quarter Size 

Size: 3/4" 
Dime Size

Size: 3/4"

We now make it more convenient for you to add ball markers to your rush orders. 
Our stock line of ball markers has something for every club or occasion.  

BMST001 BMST002 BMST004 BMST005 BMST006

BMST007 BMST008 BMST009

BMST010

BMST011

BMST019

BMST013 BMST014

BMST015BMST024 BMST025 BMST023 BMST026

BMST027

BMST028 BMST029

BMST016

BMST020

BM950
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Name Badges & PLATES

Stock Golf Lapel Pins

BG100
Contestant Pin

Badges

Name Badges

NB100 NB205 NB250

LOC100

NB350NB375

Locker Plates

BG200
Contestant 

Badge

Size 2-1/2" x 3-3/8"

Size 3” x 1-1/4"

Includes 1” Club Lorente Medallion

Size 2-3/4" x 1"Size 3" x 1"

Size 3" x 1-1/2"

NB200
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Color Magic Money Clips ENGRAVABLE 
DIe STRUCK Money ClipsUnlimited colors! Amazing detail! Epoxy dome!

MC400CM - Rectangle

MC400 - Rectangle

MC450CM
Round Color 

Magic

MC450
Round Etched

Etched Money Clips
These elegant and colorful clips are the perfect option when 
precise colors are required.  

MC900
This money clip is sure to keep all of your money safe in one place! 
Available in Gold or Silver.
Coin Size: 1-3/4"

MC900

MC900CM
Color Magic

Option

MC900 is packaged
in Velour Box

MONEY CLIPS

MC775
Engravable Die Struck

Money Clip
Size: 1-1/2" x  2"

Available in: Antique Brass 
and Antique Nickel.
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Our die struck money clips are expertly designed and crafted by our skilled artisans with 
remarkable detail. They include a deluxe spring loaded clip and are available in any custom 
shape at no additional cost. Die Struck Finishes: Antique Brass, Antique Nickel, Antique Copper, 
Sandblast Gold, Sandblast Silver and Black Nickel.

Die Cast Money Clips

Die STRUCK Money Clips

Great pricing, great quality, great value! Each die cast money clip features a spring loaded 
clip, and is hand finished to provide impeccable surface detail. No extra charge for cutouts 
or custom shapes. Die Cast Finishes: Antique Brass, Antique Nickel, Antique Copper, Bright 
Silver or Bright Gold.

MC700
Magnetic  
Money Clip
w. Removable 
Ball Marker

MC500
Die Struck
Member 
Money 
Clip

Deluxe Spring Clip

MONEY CLIPS

MC100

MC550
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Custom Rosewood
Gift Kits
Your kit will be a one of a kind piece that 
you can admire for years to come.

Rosewood kits can hold many
different golf and corporate
items to fit any event or
organization’s needs.

BX1105
WP100, W500, DT950,
MC900 & 1 Extra Ball Marker

BX1200
WP200, DT650, LG520,
3 Imprinted Tees & Holds 1 Golf Ball
(Golf Ball not included)

BX1000 
BT100, DT300 
& 2 Die Cast Ball Markers
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Lucite Kits

BX300
DT300 and

2 Ball Markers

BX370
DT370/375 and
3 Ball Markers

BX350
DT350 and

3 Ball Markers

BX550
DT550/555 and
3 Ball Markers

BX200
HC200 and

3 Ball Markers

BX400
DT450 and

3 Ball Markers

69

LO
RE

N
TE

 G
OL

F



ITEM

Additional Lucite Kits & Combo Packs

BX120
BT100, DT300 and 2 Ball Markers

BX165
BT675, DT370/375 and 2 Ball Markers

BX140
PW400, LO100 and Imprinted Card

BX110
BT100 and MC100

CP100
Combo Packs - Includes Iced Pear 
Hand Sanitizer and Lip Balm Combo, 
SPF 30 Broad Spectrum Sun Stick, and 
Bug Protector® Mosquito Repellent. 
Bag Features a Business Card Pocket.  

CP105
Sunscreen Combo 
- Pairs a SPF 30 
Broad Spectrum 
Sunscreen Bottle 
with a SPF 15 
Broad Spectrum 
Lip Balm. They’re 
connected with 
a carabiner to 
create a dynamic 
duo.

ITEM
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Printed Box Sets

BX975

BX645  
New Flix Combo 
Set with
Color Magic  
Labeled Box

BX975
DT980, HC600 and 6 Ball Markers

BX900
BT100, DT300 and 1 Ball Markers

BX430
HC600 and

4 Ball Markers

BX425
DT450 and

3 Ball Markers

BX820
DT750, 

HC600 and
3 Ball Markers

Flix Tool,
HC600

and 3 Ball 
Markers
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QP100
DT100, 1 BM, 6 tees

QP110
DT110, w. BM, 1 BM, 6 tees

QP220
DT220, 1 BM, 6 tees

QP280
DT280, HC100 w. BM, 6 tees

QP400
DT400 w. BM, HC600 w. BM, 6 tees

QP300
DT110 w. BM, one sided BT300, 1 BM, 6 tees

QP700
DT700 w. BM, HC220 w. BM, 6 tees

Quick Packs

QP725
DT725, 1 BM, 6 tees72



Golf Quick Packs

QP 105
DT 100, 1 BM, 6 striped tees

QP 115
DT 110 w. BM, 1 BM, 6 Striped tees

QP 225
DT 220, 1 BM, 6 striped tees

QP 285
DT 280, HC 100 w. BM, 6 striped tees

QP 120
DT 115, HC 600 w. BM, 6 striped tees

QP 125
DT 115, HC 220 w. BM, 6 striped tees

QP 130
DT 115, 1 BM, 6 striped tees

QP 301
DT 110 w. BM, One sided BT 300, 1 BM, 6 striped tees
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Blank Golf Tees
Material: Birch wood
Thickness: Standard, Slim
Sizes: 2-1/8”, 2-3/4”, 3-1/4”
Colors: Natural, White, Mixed Colors
 

Imprinted Golf Tees
Material: Birch wood
Thickness: Standard
Sizes: 2-1/8”, 2-3/4”, 3-1/4”
Colors: Natural, White, Black, Red,
Light Blue, Navy Blue, Light Green,
Medium Green, Hunter Green,
Cyan, Yellow, Orange, Gray, Pink
Imprinting: 1 or 2 colors on shank
1 color on cup

Pencils
PN100: Imprinted Hex
PN200: Imprinted Hex w. Eraser
PN300: Imprinted Round w. Eraser
Colors: Natural, White, Yellow, Navy Blue, 
Royal Blue, Red, Orange, Dark Green, 
Maroon, Purple, Black

Imprinting available
on shank or cup.

GOLF TEES

Printed Pouches

QP120R QP120R QP120R
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CUSTOM GOLF TEES

AVAILABLE COLORS:

WhiteWhite Pink GreenRedNatural Lime 
Green

Blue YellowBlack

Up to 4 lines of Imprint. Print Area: 3/8” High and 1” Wide

SHOW YOUR STRIPES

ITEM	          DESCRIPTION				  
TF1-234       Imprinted Fly Tee - 2-3/4"  (1 color)	
TF1-314       Imprinted Fly Tee - 3-1/4"  (1 color)	
TF1-4	         Imprinted Fly Tee - 4"  (1 color)	

TF2-4	          Imprinted Fly Tee - 4"  (2 colors)
TF2-234       Imprinted Fly Tee - 2-3/4"  (2 colors)
TF2-314       Imprinted Fly Tee - 3-1/4"  (2 colors)

2-3/4”, 3-1/4” and 4”
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Golf Umbrellas

UMb475
Ultra Value Golf Umbrella
Auto-Open, 58” Arc and

Heavy Duty Construction with 
fiberglass ribs.

UMb160
The Inverted Folding Umbrella.
46” Arc. 13” long when folded.

Automatic Opening and Closing
Opens and Closes in Reverse fashion, 

keeping water away from you.
Two-tone handle and wrist strap.

Matching fabric case.

UMb155  
The Inverted Umbrella.

48” Arc
Automatic Opening
Opens and Closes in 

Reverse fashion, keeping 
water away from you.
Fiberglass construction

matching case with 
shoulder strap. 

UMb455
Vented Mid-Size Golf Umbrella
Auto-Open, 54”arc fiberglass
construction with satin black
hardwood handle.
Includes matching case with 
shoulder strap.

ITEM

ITEM

Black
Black

Red/White

Red/White

Hunter 
Green

Available Colors
Available Colors

Black/White
Black/White

Royal Blue/
White

Royal Blue/
White

Royal Blue

Gray

Navy Blue

Black

Teal Blue

Lime Green

Hunter 
Green/White

Burgundy/
White

Navy Blue/
White

Navy Blue/
White

Orange/ 
White

Navy Blue

Available Colors
Available Colors

Black/
Black

Black/Red

Black/Lime 
Green

Black/Royal 
Blue

Black/
Orange

Black/Teal 
Blue
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Golf Umbrellas

UMb200
Vented Golf Umbrella.
62” arc with fiberglass frame
and color-coordinated 
rubberized handle.

Matching sleeve with 
shoulder strap.

UMb150
Sport Golf Umbrella with 
62” arc. Fiberglass frame 
with hardwood handle 

(suitable for laser
engraving).  

UMb205			 
Vented  Checkerboard 
Golf Umbrella. 
Auto open 62” arc. 
Fiberglass construction. 
Fabric case with shoulder 
strap. Color-coordinated 
two tone sure-grip 
handle.

UMb375
Auto open 64” arc vented
golf umbrella with fiberglass wind 
resistant frame and foam handle.

Handle & shaft match umbrella color.
Matching sleeve with shoulder strap. 

ITEM

Wide Tie Printing 
Available on All 

Umbrellas Shown

Black/White

Red/White Royal Blue

White

Hunter 
Green/White

Royal 
Blue/White

Orange/
White

Navy Blue/
White

Navy Blue

Available Colors

Black/WhiteBlack Gray Hunter 
Green

Navy Blue/
White

Royal Blue/
White

Teal Blue/
White

Royal Blue/
White

White Yellow

Royal BlueRed/WhiteRedPurple/WhiteNavy Blue/
White

Hunter 
Green/White

Hunter GreenBurgundy/
White

BurgundyBlack/WhiteBlack

Navy Blue

Teal Blue/
Black

Orange/
White Purple/White Red/Black Red/White Royal Blue Royal Blue/

Black

Hunter Green/
White

Lime Green/
White Navy Blue

Available Colors

Available Colors

Available Colors

Black/White 
Checker

Red/Black 
Checker

Red/White 
Checker

Royal Blue/
Black Checker

Royal Blue/
White 

Checker

Teal Blue/                  
Black Checker

Navy Blue/
White 

Checker
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NAVY 4-Pack Combination
Colors: Light Blue, Yellow, Red & 

Green.

NATURAL 4-Pack Combination
Colors: Natural with Burgundy, 

Navy Blue,
Hunter Green & Black.

GRAY 4-Pack Combination
Colors: Light Blue, Blue, Yellow & 

Red.

Bright 4-Pack Combination
Colors: Black with Dark Lime, Pink, 

Orange & Aqua.

Black II 4-Pack Combination
Colors: Black with Red, Champagne, Teal & French 

Blue.

Lorente Towel Series
STEP 1: CHOOSE A FOUR PACK COMBINATION

STEP 2: CHOOSE YOUR BORDER AND LAYOUT - VERTICAL OR HORIZONTAL

Picture Frame Scubber

Quad

Checker

Color Black

Tri Layout

Basic - No Border

Argyle

Banner78



Champagne 4-Pack 
Combination

Lorente Towel Series

state towels

Standard quick ship program

BLACK
WHITE

NAVY BLUE
WHITE

HUNTER
WHITE

ROYAL BLUE
WHITE

BLACK
RED

RED
BLACK

BLACK
CHAMPAGNE

CHAMPAGNE
BLACK

BLACK
FRENCH BLUE

FRENCH BLUE
BLACK

Colors can ship within 2 to 3 weeks.

USA

Texas

South Carolina

Colorado

Colors: Black, Red, Blue & Taupe.
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Black White Cream       Pink Maroon Lime 
Green

Hunter
Green

Navy
Blue

Golf Towels

Golf Towels
Our 26" tri-fold velour towels

are available embroidered or
with 2" medallion. 

TW100 
2” Medallion

Towels

TW200
Embroidered
Velour Towels

Tri-Fold two-tone Golf Towel 	
• Combine ANY Two Colors from 
chart.
• 100% Cotton Terry Velour
• 16” x 25” Tri-Fold with Grommet 
& Hook Embroidered Logo.		
	    	

TW100 available in these colors only.			 
   	

Frigitowel xtra Cool			    	
• Available in 4 Colors 
• Cool down again and again with 
this towel. Just moisten, snap and 
cool down fast!				  
• 2 sizes: 8” x 30” and 11” x 34”
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The soft and absorbent waffle-weave construction of our 
microfiber towels makes them extremely durable and versatile. 
They can handle the toughest dirt off your golf clubs or the 
delicate task of polishing your sunglasses without scratching. 
Our microfiber towels are available with imprinted logo or 
embroidered logo. One-Color Screen Print included. Black 
imprint only on color towels.

Microfiber Towels

TW-24
Golf Towel

16" x 24"

Caddy Towel
17" x 40"

TW-40

PLAYER TOWEL

Imprint Colors

Length 12" x 45"  
100% Cotton Velour  

3.5 lbs./doz.  
White Only.

TW-45

TW-18
Small Golf Towel

15" x 18"

Colors Available for all Microfiber towels

All with Black Trim, and Black with White Trim.

81

LO
RE

N
TE

 G
OL

F



printed Towels

ITEM

82

tone-on-tone effects

TW23
Midweight
Golf Towel
16” x  24”

TW34 - Caddy Towel
20” x  34”

TranslucentColor on Color Black on Color

Superior Quality 100% Cotton             
Double-Sheared. Three Tone-
on-Tone Imprint Methods for 

colored towels (shown below). 
White towels can be imprinted 

in any color.

TW45 - Workout Towel
12” x  45”

TW10 - Beach Towel
30” x  60”

Colors Available

Colors Available

TW42 - Large 
Caddy Towel

24” x  42”

TW20 - Heavyweight 
Beach Towel

35” x  70”
Colors Available

ITEM ITEM

ITEM



Colorfusion Towels
Absorbent velour Turkish combed cotton blended towels. We 
offer domestically printed edge-to-edge designs in vibrant 
colors with a low 36-piece minimum. Whether you want an 
unlimited number of spot colors or flawless reproduction of a 
full color photograph, ColorFusion™ is your solution. No more 
clunky metal hooks and hardware - each towel has its own 
sewn in loop for easy hanging. 

COLORFUSION
GOLF Towel

COLORFUSION PLAYER Towel

12” x 44”

Tapestry Throws
Price includes unlimited 
colors and design options, 
including reproduction of color 
photographs or paintings of
your signature hole or 
clubhouse.

TT200
50" x 50" TT250

50" x  68"

TT225
50" x 60"

TW-44

16” x 24”
2.5 lbs./doz.

TW-24/CF
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custom Leather head covers

84

White Orange

Caroline 
Blue

Ocean 
Blue

Lime Brown

Egg Shell Red

Luxury 
Blue Navy Blue

Kelly 
Green

Black

Yellow Cardinal

Turquoise Midnight 
Blue

Dark 
Green

Pink

Gold Purple

Teal Grey

Oak Magenta

Charcoal Dark Oak Navy Olive

• Handmade in the USA.
• Full Grain American Leather.
• 24 Stock Colors.
• 3 Sizes: Driver, Fairway Wood and Hybrid.
• Embroidery Logo or Printed Logo. 
• Personalization and Customization Available .

24 Colors Available for 
Head Covers, pictured 
above 

Waxed Canvas options
4 Colors Available

Driver Fairway Wood Hybrid

One or two colors	 HCV510

Driver Fairway Wood Hybrid

one color with stripes   	 HCV 500 

Driver Fairway Wood Hybrid

two colors with stripes	 HCV505



Stock Gem Colors:
Clear, Red, Black, Blue and Pink

PH100

PH150

PH200

Bright Gold

Bright Silver

Drawstring Valuables Pouches

Purse holders

Conveniently store away and protect your essentials and shoes in these durable pouches.  
GP100, GP200 & SB100 - Other colors available by request.
GP300 - Available in standard colors, additional colors available upon request.  
GP400 - Available in 24 colors. See page 39 for                                                                                                                                              
              Available colors. 

GP300
Micro Suede

Embroidered Pouches  
Size: 7" x 6"

GP100
Printed Vinyl Pouch
Size: 7-3/4" x 7-1/4"

GP400
Printed Leather 
Pouches
Size: 7-3/4" x 7-1/4"

GP200
Embroidered 
Canvas Pouch
Size:  7-3/4" x 7-1/4"

SB100
Printed Vinyl Shoe Bag

Size: 15" x 11"
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Marker Coins w/Removable Markers

POKER CHIP Markers
PKR100
Unlimited Colors on Logo.
Available Poker Chip 
Colors:  Black, Red, Green, 
Blue, Orange, Grey, Brown, 
Yellow and Pink.

BMC200
Coin Size: 1-3/4"
Ball Marker Size:  1"

PKR200 
Fully 
customizable 
ceramic poker 
chips!

Ceramic POKER CHIPS

Color Magic MARKER COINS
BMC150 
with Removable  
1" Ball Marker
Available in 
Antique Brass
and Antique
Nickel.

86



87

LO
RE

N
TE

 G
OL

F

Light
Brown

Black
Gray

Red Rawhide Blue Dark
Brown Pink

Leather Wrist Band

BR200
Leather Wrist Band

Try this stylish way 
to promote your 
next event!



BPB2200

The BPB 2200 has a 2200mAh A-Grade 
Lithium-ion Battery power bank capable 
of powering mobile phones,  Tablets, 
and GPS  devices. Charges as quickly as 
5 hours, with a peak output of 1,000mA. 
Includes a  Micro USB to USB Cord.

The BPB 4400 has a 4400mAh A-Grade 
Lithium-ion battery power bank with two 
ports for multiple devices. Lights indicators 
to show device is charging and when
it is fully charged. Has a peak output of 
21,000mA. Includes a  Micro USB to USB 
Cord.

RoxBox™ Duet 
Bluetooth® Speaker 						    
• 2.25”h x 6.5”w x 2”d					   
• Built-in mic for hands-free calls 				  
• Operating range 33 feet					   
• 3 Watt 
								      
Available in Black or White

BPB 4400

SP 850

mobile chargers

SP 730

Persona® Bluetooth® Speaker		
• 2.25”h x 2.375”w x 2.375”d		   
• Built-in FM Radio
• Built-in micro SD card slot
• 3 Watts
 
Available in: White, Gray, Red, 
Yellow, Pink, Green, Orange, Lime 
Green, Fuchsia, Purple, Royal Blue, 
Cyan Blue, Black

88
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For truly distinctive tee boxes, customize your course for everyday play or tournaments. 
Each metal die cast marker is hand finished.

Tee Markers

Custom
Tee Markers

are available
upon request.

TM500

Watches come packaged in a black gift box. Rosewood boxes are also available as an 
upgrade.  These time pieces are sure to be a great addition to your gift giving needs. 

Watches and Clocks

Rosewood Box
Holds W200 only

CK720
With or Without  

Custom Emblem

W200
Our most  
popular 
watch

W100
Watch w.  

Bottle 
Opener

See page 30
for more watch options.
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Action Trophies
Looking for a great way 
to commemorate an 
event?  Choose our 
beautiful sculpted action 
awards.  Tennis and 
Soccer Figures are also 
available.  Engraving is 
available on all trophies.

AW430
17" High

Clubhead Awards
These lifelike clubhead awards are 
perfect for flight winners, longest drive, 
closest to the pin and any other club 
championship.  Anyone would
be proud to display one
of these great awards.

AW830
Driver Award

6" high

AW850
Putter Award

6" high

AW840
Ironhead Award

6" high

Plate Size:
2-1/4" x 1-3/4"

Plate Size:
3-1/4" x 1-1/2"

Plate Size:
3-1/4” x 1-1/2"

Plate Size:
3-1/4" x 1-1/2"

Plate Size:
3-1/4”x 1-1/2"

AW410
14" High
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AW905-3
10-1/2” x 13”

PRESTIGE Trophies

Available in Black Piano and Rosewood Finishes.
Available sizes: Small: 8"x 10"  Medium: 9" x 12" Large: 10-1/2" x 13"

Glass PHOTO AwardS

FLOATING GLASS PLAQUES

AW600-2
7" x 7" 

AW600-1
7" x 5" 

AW600-3
10" x 7"

AW600-4
9" x 9"

AW905-2
9" x 12"

AW905-1
8” x 10”

Glass Tower Awards

AW8808
8”

AW8910
10”

AW9012
12”

Available in 3 sizesAvailable in 4 sizes
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Premier Trophies

CRYSTAL EDGE Awards

JADE GLASS Awards

Glass CRESCENT Awards

AW6500
4" x 6"AW6501

5" x 7"AW6502
6" x 8"

AW6503
7" x 10"

AW670-2
5" x 7"

AW670-3
4" x 6"

AW670-1
6" x 8"

AW660-3
7"

AW660-2
7-3/4"

AW660-1
8-1/2"

Available in 3 sizes

Available in 4 sizes

Available in 3 sizes
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Etched Glass Sets
4499 - Martini Set
Set includes one 46 oz. 
Martini Pitcher and
two 10 oz. Manhattan
martini glasses.

4466 - Renaissance Set
Set includes 44 oz. Renaissance Pitcher 

and four 14 oz. Double Old
Fashioned glasses.

51EPS - Sterling DOF Set of Four 
Set includes

squared 13 oz. double
old fashioned glasses.
Packaged in premium

box with a view
window

4453 - Loto Carafe Set
Two Sets Available.

Set includes 42 oz. Decanter and two
four 9 oz. stemless wine glasses.

4491 - Patrician 5 Piece Set
Set includes one 26 oz. Decanter and

four 13 oz. Double Old Fashioned glasses.

5895 - Coranado Wine Set
Set includes 25.25 oz. carafe
and two 17.25 oz. Rona
wine glasses.

4490 - Patrician 3 Piece Set
Set includes one 26 oz. Decanter and
two 13 oz. Double Old Fashioned glasses.

No Deep Etch Set Up Charges - All Sets are Packaged in Black Presentation Box with Custom Inserts.

26 OZ. 13 OZ.
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SST 120 - 12 oz. Insulator 
• 3-in-1 Insulator transitions between 
a 12 oz. tumbler, a 12 oz. can cooler, 
and 12 oz. beer bottle cooler.  
• Includes screw-on thumb-slide lid 
and black can cooler ring. 
• Other lid piece snaps conveniently 
to bottom to prevent loss. 
• Includes drawstring pouch.	       
• Available Stainless Silver Only.

SST 200 - 20 oz Vacuum Tumbler 
• Includes screw-on thumb-slide lid.	
• Perfect for hot and cold beverages. 	
• Copper lined vacuum insulation 
keeps ice for over 24 hours.    		
• Includes drawstring pouch.   
• Available in Gloss Black, Gloss White, 
Red, Blue, Titanium and Silver.

CB 120 - Cooler Bag Gift Set
Constructed of rugged waterproof 500D exterior.
• 12 Can Cooler includes Stainless Steel bottle opener.
• Set includes: 3-in-1 Insulator, SST 200 and SST 300.
• 3 drinkware styles packaged inside.

CB 240 - Cooler Bag Gift Set
Constructed of rugged waterproof 500D exterior.
• 24 Can Cooler includes Stainless Steel bottle opener.
• Set includes: 3-in-1 Insulator, SST 200 and SST 300.
• 3 drinkware styles packaged inside.

SST 300 - 30 oz Vacuum Tumbler 
• Includes screw-on thumb-slide lid.	
• Perfect for hot and cold beverages. 	
• Copper lined vacuum insulation 
keeps ice for over 48 hours.    		
• Includes drawstring pouch. 
• Available in Gloss Black, Gloss White, 
Red, Blue, Titanium and Silver

SSTG 120 
Gift Set includes four drink insulators

 
SSTG 250  

Gift Set includes one SST 120 
and one SST 200

SSTG 350 
Gift Set includes two SST 300 

Tumblers

All above items available individually, packaged in 
drawstring pouch, or as gift sets as shown at right.

Stainless Steel Tumblers
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Merchandise Bags

Paper Shoppers
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To help you better understand the terminology used in our catalog, 
we present brief descriptions of some of the manufacturing processes 
used in our line and the differences among them.

  MANUFACTURING  GlosSARY THE ORIGINAL

For Over
LORENTELORENTE
30YearsDIE CASTING

The Die Casting process is the most modern of the various metallurgical processes. It begins in our tool room with 
the fabrication of a steel mold. The design of your product is carved into the steel by our artists into what is called 
a cavity. The mold is composed of two halves. The front of the product is carved in one half of the mold and the 
back into the other. These two mold halves have to match perfectly in order to achieve the desired result. Once 
the cavities are completed, the mold is heat treated in a high temperature oven to give it added hardness and 
durability. The mold is then placed in one of our state of the art automatic die casting machines. The machine 
has a furnace incorporated that melts the metal (zinc) at a temperature of 750 degrees. Once the settings in the 
machine are programmed, it cycles automatically. A cycle consists of the machine clamping both halves of the 
mold together, injecting the metal into the mold at high pressure (1100 psi), chilling the mold, opening both halves 
and ejecting the cast product from the cavity. A good automatic machine performs 500 to 600 cycles per hour 
practically unattended. The pieces are then deburred, electroplated and colorfilled if necessary. Because of the 
high production rate of the die casting equipment, this process is ideal for large quantity orders where price is an 
important consideration. Die casting is our primary production process, offering great metal parts with high detail 
and durability.

DIE STRIKING
Die Striking is the grandfather of metallurgical processes. Even though it has been utilized for thousands of years, it is as 
current today as ever. Like in die casting, it begins with a cavity carved in a steel die by our fine artisans. The die is also 
heat treated for strength. Unlike in die casting, the metal used (brass) is not in molten form. It arrives at our plant in the 
form of sheet stock. The material is then cut in the shape of the product to be produced with a trim tool. For example, 
to produce  
1 1/2” coins, a same size trim tool cuts out the 1 1/2” circles. These are called blanks. These blanks are then placed 
one by one on the  cavity of the die and with the aid of a high tonnage hydraulic press they are compressed into the 
cavity, thus acquiring every detail that was cut into the die. After striking, the blanks are again passed through the 
trim tool in order to remove the excess material that has spread beyond the original shape of the blank. If the product 
being produced has substantial relief, these operations are repeated until the deepest details are present on the 
piece.  The result is unmatched detail and surface finish. Because of its high level of quality, this process is also used 
with precious metals.

SOFT ENAMEL 
The Soft Enamel process is the most popular way of producing emblematic jewelry. It begins with a die struck brass 
emblem that is hand polished and electroplated in gold, silver, etc. The colors are applied with a paint gun. A stencil is 
prepared and used for each color. The stencil is placed on the emblem allowing the color in the gun to adhere only to 
the areas desired. On multi color emblems the process is repeated with a different stencil for each color. The emblems 
are then baked in an oven to give the enamels strength and scratch resistance. For added protection, a clear liquid 
epoxy resin may be applied. The resin cures in the shape of a crystal clear dome.

Economy soft enamel is the way to go for large quantity orders on a budget. The process is identical to soft enamel 
exceptfor the following differences: 1) Steel is used instead of brass. 2) The emblems are not hand polished prior to 
plating. The result is 90% of the quality for about half the price. Not a bad deal!

CLOISONNE
Cloisonne, also called Hard Enamel, is definitely a step above soft enamel. The emblems are die struck of the finest 
brass. Unlike soft enamel, the colors are applied before the finish. Instead of paint, powdered glass is applied by hand 
to the various areas that require it. The emblems are then inserted in a kiln oven at a very high temperature (1300 
degrees). The powdered glass melts. After air cooling, the front of the emblems are ground flat. The items are then 
hand polished and electroplated using the best gold or silver. The end result is the characteristic look of cloisonne: 
The metal detail and the colors are exactly the same level and perfectly flat. In recent years, high quality resins have 
been made available that produce the exact results as the powdered glass but with even greater durability and no 
breakage. These resins have the added advantage of allowing PMS color matching. Powdered glass is only available 
in a limited amount of colors. Because of this, we use both materials, applying one or the other depending on the 
characteristics of the job.

LASER CLOISONNE
Laser Cloisonne adds laser printing to the high quality of our cloisonne process. The cloisonne process is applied as 
described above, to be then followed by printing one or more colors on the finished cloisonne surface. This allows for 
small color lettering and fine color details which are not possible with cloisonne alone. The printed inks are then fired in 
a high temperature oven to achieve lasting quality.
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• Free Epoxy Dome.
• Free Unlimited Colors.

• No Extra Charge
   for Custom Shapes.

• 5 Day Production Time
   for Quantities up to 5000.

Color MAGIC DOMED LABELS

Here are a few ideas for Color Magic Domed Labels: Name Badges, 
Computers, Monitors, Padfolios, Logos on Products and Equipment. 97
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Free Epoxy Dome • Free Unlimited Colors.

• All shapes available in Bright Gold and Bright Silver.

11/4”
11/4”

11/4”

11/4”

11/2”

11/2” x 7/8”

11/2”x 3/4” 

1”x 3/4” 

1”x 3/4” 1”x 7/8” 2”x 1 1/2” 

11/4”

11/4”

15/16”

11/4”

11/4”

1”x 11/4”

11/8”

11/8”11/8”

11/8”x 3/4” 

7/8” 3/4”1”

1”

1”

1” 

1”

1”

1”

Round Corners

Round Corners

11/4”

11/2”

1”

STOCK Color MAGIC LAPEL PINS AND EMBLEMS
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CUSTOM Color MAGIC LAPEL PINS, EMBLEMS & ZIPPER PULLS

SILK SCREENED LAPEL PINS, EMBLEMS & ZIPPER PULLS

CM LP

LP 400• Free Epoxy Dome
• Up to 4 Free Colors

• Free Epoxy Dome.
• Free Unlimited Colors.
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SOFT ENAMEL LAPEL PINS, EMBLEMS & ZIPPER PULLS

ECONOMY SOFT ENAMEL LAPEL PINS, EMBLEMS & ZIPPER PULLS

CHARM

BAG ACCESSORY

• Free Optional Epoxy Dome
• Up to 4 Free Colors LP 700

LP 750

• Free Optional Epoxy Dome
• Up to 4 Free Colors
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DIE STRUCK LAPEL PINS, EMBLEMS & ZIPPER PULLS

LP 200

LP 500

ZIPPER PULL

CHARM

CHARM CHARM

ZIPPER PULL

ZIPPER PULL

ZIPPER PULL

3D

3D 3D

3D
3D

3D3D

3D3D

3D

3D

3D

3D

3D

3D

• No extra charge for Zipper Pulls and Charms.

• No extra charge for Zipper Pulls and Charms.

DIE CAST LAPEL PINS, EMBLEMS & ZIPPER PULLS
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CLOISONNE LAPEL PINS & EMBLEMS

LASER CLOISONNE LAPEL PINS & EMBLEMS

DIE STRUCK SANDBLAST LAPEL PINS & EMBLEMS

LP 300

LP 350

LP 825

CHARMS

• Includes up to 3 Free Cloisonne Colors and 1 Printed Color

• Includes 1 Free Color

• Up to 4 Free Colors
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Miscellaneous

Tools & Equipment

Animals

WESTERN MOTIFS

DIE STRUCK LAPEL PINS 
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Sports

Words  
& Phrases

Education

Other colors available with
5 day production time.

Patriotic

GOLF
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AC 500

AC 115AC 110AC 100

MG 025

MG 075

AC 120

AC 140

AC 400

AC 200

AC 160

AC 130

AC 300

BKM 100

BKM 150

GB 025

GB 100

GB 075

VP 025

EMBLEMATIC ACCESSORIES AND PACKAGING
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Let us help you take your recognition program from concept to completion! All jewelry items are available 
in jeweler’s metal, sterling silver, gold filled, or 10K & 14K solid gold. Enhance your jewelry with synthetic or 
genuine emeralds, rubies, sapphires and diamonds.

AWARD & RECOGNITION PINS

STERLING
SILVER SYNTHETIC STONES

PRECIOUS
STONES

10K GOLD

10K GOLD
FILLED

STAMPED YEARS

TWO-TONE FINISH

CUSTOM Jewelry

BRACELET

EARRINGS

CUFFLINKS

NECKLACE WITH
RHINESTONES
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ETCHED NAMEPLATES

DOG TAGS

NAME BADGES

DT 100

NB 100 Color Magic Name Badge.  
Available in Bright Gold and Bright Nickel

NB 500  Die Struck Name Badge

NB 200
Etched Name Badges

NB 300  Die Cast

NB 350 Plastic

2-1/8”x 3-3/8”

1”x 3”
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LUGGAGE TAGS

DIE STAMPED KEY TAGS

SILK SCREENED KEY TAGS

KT 725
KT 730

KT 411

KT 410

KT 410

BT 390
Color Magic Luggage Tag

Unlimited colors on both sides

Sizes and item numbers:
LT 700: 2" size

LT 710: 2-1/2" size
LT 725: 3" size

• All Luggage Tags include a Strap

LT 750: 3-1/2” size
LT 775: 4" size

Etched Luggage Tags
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DIE CAST KEY TAGS

DIE STRUCK KEY TAGS

KT 100

KT 500

FIGURE 8

FIGURE 8

BRUTE CHAIN
EXTRA CHARM
ATTACHMENT

FLAT RING

HAMMERED
RING

3D

3D

FOR ALL KEY TAGS HAVE A CHOICE OF ATTACHMENTS: FLAT RING, HAMMERED RING OR FIGURE 8 
RING. THERE IS AN ADDITIONAL CHARGE FOR BRUTE CHAIN WITH RING. 109
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Color MAGIC KEY TAGS

LEATHER KEY HOLDERS

KT 650
ROUND

KT 650
SQUARE

KT 690

CM 400/2

CM 400/1

CM 250
Bottle Opener

Key Tag

CM 400/3

CM 400/4

CM 230

CM 220
Pull Apart Key Tag CM 210

KT 695

KT 690 & KT 695: FINISHES AVAILABLE ARE BLACK LEATHER WITH GOLD OR SILVER ATTACHMENTS
                            AND BROWN LEATHER WITH GOLD ATTACHMENTS ONLY.
KT 650: AVAILABLE IN BLACK OR BROWN LEATHER AND GOLD OR SILVER ATTACHMENTS.
KT 692: AVAILABLE IN BLACK OR BROWN LEATHER WITH SILVER ATTACHMENTS.

COLOR MAGIC KEY TAGS FINISHES: BRIGHT GOLD AND BRIGHT NICKEL.

• Free Epoxy Dome.
• Free Unlimited Colors.
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KT692
Leather Fob

with Bottle Opener
Available in Black

and Brown.



BB 100 3 Dimensional3 Dimensional

DIE CAST CUSTOM BELT BUCKLES

Color MAGIC BELT BUCKLES

• No Extra Charge for Custom Shape

•  Die cast belt buckle with full color insert
•  Production Time: 5-10 days

Available in Gold and Silver

BB155 BB160

FINISHES: ANTIQUE BRASS, ANTIQUE PEWTER, ANTIQUE COPPER, 
BRIGHT GOLD, BRIGHT NICKEL, AND BRIGHT COPPER.

3-1/2”x 2”

3-1/2”x 2”
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DIE CAST PAPERWEIGHTS

PW 100

Optional Gift Box

FINISHES: ANTIQUE BRASS,
ANTIQUE PEWTER, ANTIQUE COPPER,
BRIGHT GOLD, BRIGHT NICKEL, AND 
BRIGHT COPPER.

• No Extra Charge for Custom Shape
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LO 100

LO 100

LO 100

LO 800

LO 700

LO 100
in Optional Gift Box

LO 100 & LO 800 ARE AVAILABLE IN THE FOLLOWING FINISHES: ANTIQUE BRASS,
ANTIQUE PEWTER, BLACK NICKEL, BRIGHT GOLD, BRIGHT SILVER.
LO 700 IS AVAILABLE IN BRIGHT GOLD AND BRIGHT SILVER ONLY.

LETTER OPENERS
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COASTERS

BLACK

BURGUNDY

BLUE

GREEN

BROWN

PW 400UM

PW 300PW810

PW 720

LEATHER
COLORS

PW 400C
PW 400R

COASTER  
FINISHES: BRIGHT 
GOLD, BRIGHT  
SILVER AND  
ANTIQUE PEWTER.
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SOLID WALNUT HOLDERS AND BOXES FOR COASTERS

PK 170UM PK 120

PK 140

PK 180UM

PK 190UM

PK 150UM

PK 160UM

ALL WALNUT COASTER SETS
INCLUDE STANDARD BLACK GIFT BOX
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WINE CHARMS

OPTIONAL PRINTED POUCH

OPTIONAL 
GIFT BOX

AVAILABLE IN BRIGHT GOLD AND BRIGHT SILVER.

AVAILABLE IN BRIGHT GOLD

SIZE: 3/4

COLOR BEADS ARE AVAILABLE BY REQUEST AT NO EXTRA CHARGE.

Silver
Gold

COLORMAGIC WINE CHARMS

CUSTOM WINE CHARMS

STOCK CHRISTMAS WINE CHARMS

STOCK GOLF WINE CHARMS

WN900

WN400

WN500

WN300
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WINE ACCESSORIES

CS 100 IS ONLY AVAILABLE IN THE CHROME FINISH.

Available Colors 

CUSTOM WINE STOPPERS

WINE BOX SET

WINE GIFT SET
WN600

Sold
Individually
or as a Set

WN150

CS100
Color Magic
Corkscrew

BLACK

WN750
Gift Set

WN720

WN350

BROWN

MICRO-SUEDE
WINE BOTTLE

CARRIER
WN710
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CHRISTMAS ORNAMENTS

Color MAGIC Lapel Pins

See Page 17 for other options

OR 202

OR 301

OR 103

OR 104

OR 102

OR 203

OR 205

OR 201

OR401G
Engravable

OR401R
Engravable

CMLP - 200
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PICTURE FRAMES

FR 400
ROSEWOOD FRAME
7/8" Imprint area.
Photo Size: 5" x 7"

FR 100UM
DIE CAST FRAME
2" Imprint area.

Photo Size: 4" x 5"
Available in Gold and Silver

FR C01 DIE CAST CHEER FRAME
Photo Size: 4" x 5"
Available in Bright

Nickel only

FR D02
DIE CAST “I LOVE
DANCE” FRAME
Photo Size: 4” x 5”
Available in Bright
Nickel only.

FR D01
DIE CAST DRILL TEAM FRAME

Photo Size: 4" x 5"
Available in Bright Nickel only

FR D03
PVC  
DANCE FRAME
Photo Size:  
3" x 5"

FR 104
DIE CAST GRADUATION FRAME

Available only in Antique Pewter
Photo Size: 4" x 5". Lower Scroll is engravable.

Laser Engraving  
is available  
by request.
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DIE CAST PLAQUE MOUNTS

• No extra charge for
   custom shapes or
   attachment piercings

PM 100
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TRAILER HITCH COVERS
• Free Retail Packaging
   Available for Hitch Covers

AA200
Custom Trailer Hitch

AA501
Rectangle Trailer Hitch
Imprint Size: 4” x 2-3/4”

AA502
Oval Trailer Hitch

Imprint Size: 4” x 2-3/4”

AA 200

Color MAGIC Trailer Hitch Covers
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CUSTOM LICENSE PLATES

AA150
Die Cast Metal  
License Plates
Size: 12” x 6”

AA100
Aluminium Metal   

License Plates
Size: 12” x 6”

CE 100
CE 100 CE 100

CAR EMBLEMS
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CUSTOM DIE CAST MEDALS

• No Extra Charge for Custom
   Shapes and Piercings
AVAILABLE FINISHES: ANTIQUE BRASS, ANTIQUE 
PEWTER, ANTIQUE COPPER, BRIGHT GOLD,
BRIGHT NICKEL AND BRIGHT COPPER. THERE IS
NO EXTRA CHARGE TO MIX FINISHES IN ONE
ORDER PER DESIGN.

3D

3D

3D

3D

3D
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3D

3D

3D

Spinner Medal

OPTIONAL GIFT BOX
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DIE CAST COINS

FINISHES: ANTIQUE BRASS, ANTIQUE PEWTER, ANTIQUE 
COPPER, BRIGHT GOLD, BRIGHT NICKEL, BRIGHT COPPER.

• 100% Lead Free• Challenge Coins
• Trading Coins
• Incentive Coins

3D

3D

3D

3D

3D

3D

3D

3D

3D
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DIE STRUCK MEDALS AND COINS

DIAMOND CUT EDGES
AVAILABLE BY REQUEST.

FINISHES: ANTIQUE BRASS, ANTIQUE NICKEL, ANTIQUE COPPER, BRIGHT GOLD, BRIGHT SILVER, 
BRIGHT COPPER, SANDBLAST AVAILABLE BY REQUEST.

• Award Coins and Medals
• Military Coins

• Commemorative Coins and Medals

3D

3D

3D 3D

3D3D3D

3D

3D
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Available IN BRIGHT Gold,
BRIGHT Silver, BRIGHT COPPER And ANTIQUE COPPER

THICK Color MAGIC MEDALS

Color MAGIC RECTANGLE MEDALS
WITH SEWN ON RIBBONS

Available IN:

Gold
Silver
Bronze

Medals are 1/4” thick.
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M22
3” x 2-1/4”

M23
2-1/4” x 3”

M19
3-1/2”

M18
3-1/2”

M20
3-1/2”

M21
3-1/2”



CUSTOM Color MAGIC MEDALS AND COINS

MEDALS AND COINS ARE SHOWN SMALLER THAN ACTUAL SIZE.

M9 CM - 2-3/4”
M16 CM - 2-3/4”

M5 CM - 2”

M6 CM - 2”

M7 CM - 3”

CM 902
1-1/2”

M14 CM - 2-3/4”

CN CM
1-3/4”

CN CM
1-1/2”

2 Sided Medal

M15 CM - 2”

M27 CM - 3”
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• Unlimited Colors
• Free Epoxy Dome

ALL MEDALS AND COINS ON PAGES 128-129 ARE AVAILABLE 
IN ANTIQUE BRASS, ANTIQUE NICKEL AND ANTIQUE COPPER.

Medals are shown smaller than actual size.

2 Sided Medal

M11 CM - 2-3/4”

H11 CM - 2”

H29 CM - 2-3/4”

H28 CM - 2-1/4”

M4 CM
2”

M8 CM 
2”

M13 CM - 3-1/2”

H32 CM 
2”

M17 CM - 2”
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STOCK RIBBON COLORS
Available Ribbon Sizes: 1-1/2” x 30” and 7/8” x 30”

Color MAGIC MEDALS

Flag Red/White/Blue Solid Black Solid Blue Solid Gold Solid Green Solid Maroon

Solid Yellow Solid Navy Blue Solid Orange Solid Pink Solid Purple Solid Red Solid White

Green/Gold Black/Gold Black/Orange Black/Red Navy Blue/Gold Blue/Gold Blue/Orange

Blue/White Red/Blue Green/White Maroon/Gold Maroon/White Navy Blue/White Purple/Gold

Black/WhiteRed/Gold Red/White

AVAILABLE IN BRIGHT GOLD, 
BRIGHT SILVER, BRIGHT COPPER, 
ANTIQUE GOLD, ANTIQUE SILVER 
AND ANTIQUE COPPER.

• Unlimited Colors
• Free Epoxy Dome

M26 CM - 3”

Medals are 1/8" thick.

130



CUSTOm PRINTED RIBBONS

 CUSTOM SUBLIMATED RIBBONS • Unlimited Colors

UPGRADE YOUR MEDAL WITH CUSTOM RIBBONS!
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HERITAGE LINE OF MEDALS

THE FIRST 31 HERITAGE EVENTS ARE AVAILABLE IN STOCK IN THREE FINISHES: ANTIQUE GOLD, ANTIQUE SILVER
AND ANTIQUE BRONZE. EVENTS MARKED WITH AN * ARE AVAILABLE IN ANTIQUE GOLD ONLY.132



WCA 100 WCA 140 WCA 160 WCA 180 WCA 241 WCA 250 WCA 270

WCA 275 WCA 320 WCA 340 WCA 360 WCA 400 WCA 460 WCA 470

WCA 471 WCA 480 WCA 500 WCA 540 WCA 620 WCA 640 WCA 660

WCA 700 WCA 710 WCA 820 WCA 860

WCA 910 WCA 920 WCA 930

WCA 340 WCA 340/B

2” World Class Awards MEDALS

2” Xtreme relief MEDALS

XR 340 XR 620 XR 640 XR 700 XR 820 SIDE
VIEW

XR 140 XR 160 XR 180 XR 320 XR 470 XR 470

AVAILABLE FINISHES: IN GOLD, SILVER AND 
BRONZE.WORLD CLASS MEDALS CAN
ALSO BE PURCHASED WITH A BLUE STAINED 
GLASS BACKGROUND.
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STOCK MEDALS, AWARD PINS and zipper pulls FOR 1" EVENTS

M4 - 2” MEDAL

M8 - 2” MEDAL

H11 - 2” MEDAL

M7 - 3” MEDAL

H32 - 2” MEDAL
CM 902 - 1 1/2” MEDAL

M6 - 2” MEDAL

CL-ZP 1” ZIPPER PULLS
CL-LP 1” LAPEL PINS

ALL MEDALS ARE AVAILABLE IN
ANTIQUE BRASS, ANTIQUE NICKEL AND ANTIQUE COPPER.
PLEASE SEE PAGE 135 FOR AVAILABLE 1” EVENTS.134



We Serve Too -1403 Soccer Ball -1404

Lacrosse -1402

1" EVENTS
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M11
2-3/4”
Medal

M1 900
2-1/2”
Medal

M9
2-3/4”
Medal

M10
2-1/4”
Medal

M13
3-1/2”
Medal

H28
2-1/4”
Medal

M16
2-3/4”
Medal

H29
2-3/4”
Medal

FINISHES AVAILABLE: 
ANTIQUE BRASS, ANTIQUE 
PEWTER AND ANTIQUE 
COPPER.  

STOCK MEDALS FOR 2" EVENTS

PLEASE SEE PAGE 137 FOR 
AVAILABLE 2” EVENTS.

136



2" EVENTS
Events with * are available  

only in brass.

Events with **  
are available  
only in antique 
brass and  
antique nickel..

** * * * *

** ** **
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NEWPORT MINT MEDALS

Cum Laude, Summa Cum Laude
and Magna Cum Laude are 2” Size.
Available in Bright Gold only.

All Newport Mint Medals are
available in Antique Brass, Antique 
Nickel and Antique Copper finishes. 
The Scholastic Award Medals are 
only available in Antique Brass
and 2-1/2” size.

Please see page 139
for available Newport
Mint Events
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NEWPORT MINT EVENTS
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PACKAGING FOR MEDALS AND COINS
BLACK VELOUR POUCH

Available in other
colors by request

COIN STAND
Available in Antique Brass

and Antique Nickel

ROSEWOOD  
COIN BOX AND STAND

Available for 1-1/2",  
1-3/4" and 2" Coins

2 PIECE BLACK BOX WITH CUSTOM INSERT
Available in other colors by request. Silk Screened
imprint on lid is available for an additional charge. 

LUCITE BOX WITH 
CUSTOM INSERT

LUCITE CAPSULES

VINYL
Coin Holder

VELOUR HINGED BOX

POP UP
COIN DISPLAY

BOX
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FLAME TROPHIES   

VICTORY TROPHIES

AW 100-1
13” High

AW 200-1
15” High

AW 200-2
12” High

AW 200-3
9” High

AW 100-2
9” High

AW 100-3
7” High

• AW 100-1 accepts 5-1/2” events. See page 143.
• AW 100-2 & AW 100-3 accept 2” events. See page 137.
• Engraving service available by request.
• Custom 2” Color Magic Medallion is available.

• All Victory Trophies accept 2” events. See page 137.
• Engraving service available by request.
• Custom 2” Color Magic Medallion is available.
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PHOENIX TROPHIES

CLASSIC TROPHIES

AW 300-1
15” High

AW 300-2
12” High

AW 300-3
10” High

AW 400-1
14” High

AW 400-2
12” High

AW 400-3
9” High

• All Classic Trophies accept 2” events. See page 137.
• Engraving service available by request.
• Custom 2” Color Magic Medallion is available.

• All Phoenix Trophies
   accept 2” events. See page 137.
• Engraving service available by request.
• Custom 2” Color Magic Medallion is 
   available.
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LAUREL TROPHIES

Basketball - 5.5-257Blank Wreath - 5.5-257
Accepts 2” events. See Page 129.

Soccer - 5.5-306 Running - 5.5-308

Karate - 5.5-119Judo - 5.5-307Golf - 5.5-168Golf - 5.5-167

Fishing - 5.5-095 Bicycling - 5.5-071 Darts - 5.5-179 Swimming - 5.5-241

AW 500-2
9” High

AW 500-3
7” High

• AW 500-2 & AW 500-3 accept 2" events.
   See page 137.
• Engraving service available by request.
• �Custom 2” Color Magic Medallion is 

available.

5 1/2" EVENTS - FINISH: DIAMOND CUT BRASS ONLY
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TROPHIES AND AWARDS

AW 960
7” High

AW 900
7” High

AW 910
7” High

AW 950
7” High

AW 820
7” High
See page 143 for
available events.
2” Custom Color Magic 
insert is also available.
Only available in the 
mahogany finish as 
shown.

Holds up to 2-3/4” Medals.
Dragon Tail available
in Antique Brass and
Antique Pewter.

Holds up to
2-3/4”Medals.

Dragon Tail  
available in  

   Antique Brass
       and Antique 

        Pewter.
        Base available

        in Mahogany
       or Green finish.

See page 137 for  
available events.

2" Custom Color Magic  
insert is also available.

Only available in the  
mahogany finish as shown.

See page 137 for 
available events.
2” Custom Color 
Magic insert is  
also available. 
Base available in 
Mahogany or Green 
finish.

See page 137 for
available events.
2” Custom Color 

Magic insert is
also available.

Only available in
the Mahogany
finish as shown.

AW 810
5-1/2” High
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GENERAL INFORMATION
Payment Terms: Net 30 days for credit approved customers. Check, Visa, Master Card, and  
American Express are accepted.

Purchase Orders/Reorders: All orders must be faxed, emailed, or mailed. Reorders should include 
previous P.O.#, invoice #, and date. For specially priced orders please include our quote.

Rush Service: Quoted upon request. Rush charge is applied to any order with ship date under  
catalog stated production time.

Acknowledgments: All orders are acknowledged via fax or email. Please advise if any 
discrepancies are found.

Changes and/or Cancellations: All changes or cancellations must be sent in writing and will not be 
accepted verbally. Changes may affect the estimated ship date. Work produced before change 
or cancellation will be invoiced.

Less than minimum: $ 50.00 (z) - $ 100.00 (z). Absolute minimum is one half of published minimum.

Overruns/Underruns: Due to the nature of manufacturing, all orders are subject to overruns or  
underruns of 5%. Exact quantity orders must be specified and a charge of $ 50.00(z) will be added 
to the order.

Artwork: Adobe Illustrator eps files are ideal. Also acceptable are tif files at 600 dpi resolution. We will 
size your artwork free  of charge. If required, we will PMS color match as closely as possible, but due 
to differing methods of imprinting, exact color match cannot be guaranteed. If additional artwork is 
necessary, a $ 50.00(G) per hour charge will be applied to the order.
For standard typesetting, add $ 25.00(G). Notification will be sent before proceeding.
Virtual color proof: $ 75.00(G).

Proofs: Paper proofs are free of charge with submitted orders only. Otherwise, a $ 30.00(G) charge 
will apply. Art charges may also apply. Pre-production proof is $ 50.00(G) plus die, screen and 
set-up charges.

F.O.B.:  Dallas, Texas.

Shipping: Fed Ex Express Saver is standard. UPS Ground, Truck, and  Rush methods are also available.

Samples: Random samples of most products are available upon request. For expedited shipping, 
account number is required.

Trademarks: Lorente is not responsible for determining who does or does not hold title ot a trade-
mark. Logos used in this
catalog are for illustrative purposes only and do not imply an endorsement. Items with specific logos 
are not for sale to anyone other than the parties expressly authorized by the owner of such designs.

Returns: No returns will be accepted without prior factory authorization in writing.
Notification of any discrepancy must be made within two weeks of shipment.




